

## **Informace a vysvětlení RMČ Praha 21 k návrhům interního grantového řízení na jednání zastupitelstva dne 25.4.2016**

V rámci grantového řízení rada nedoporučila přidělení finančních prostředků ve třech případech, a to Spolku OKO, které se na svých webových stránkách prezentuje jako spolek nezávislý na politických stranách a hnutích. Rada městské části je ovšem toho názoru, že Spolek OKO je přímo napojen na politiky Duchka, Lameše a Jana Veselého, kteří kandidovali do Zastupitelstva městské části na jedné společné kandidátní listině, a to za SÚL a Patrioti – Volba pro Prahu 21. Přičemž stejní politici, kteří kandidovali na jedné kandidátní listině, pan Duchek a pan Jan Veselý, jsou uvedeni v kontaktech Spolku OKO. Na webových stránkách Svobodný újezd jsou mimo jiné periodika SÚL a OKO prezentovány v jednom odkazu. Dokonce v odkazu Kultura Svobodný újezd otevřeně prezentuje akce, na které nemalými částkami přispěla MČ, a přesto jsme nezaznamenali ani zmínku o tom, že se na některých akcích finančně MČ podílela, což je přímým porušením smluvních podmínek dříve poskytnuté grantové podpory. Vzhledem k výše uvedeným důvodům Rada MČ nedoporučuje zastupitelstvu MČ Praha 21 podpořit Spolek OKO přidělením finančních prostředků, neboť se jedná o nepřímou finanční podporu politiky a politické strany.

Oproti tomu si RMČ dovoluje navrhnout přeřadit žádosti Školního sportovního klubu při ZŠ uvedené pod čísly 44 a 45 z tabulky nepřidělené granty do tabulky přidělené finanční prostředky a zároveň tímto navrhnout přidělení finančních prostředků pro oba projekty takto: projektu uvedenému od číslem 44 ve výši 15.000,-Kč, což činí 50% z požadované částky, a projektu uvedenému pod číslem 45 částku 10.000,-Kč. Rada tento návrh podporuje především proto, že se jedná o podporu školy a sportovních aktivit dětí. Bylo by škoda tyto akce nepodpořit jen proto, že ten, kdo byl odpovědný za včasné podání žádosti, tuto podal o jeden den později. Proto doporučuje Rada MČ tuto změnu k odsouhlasení.

Poznámka po uzávěrce: ZMČ schválilo tyto návrhy dne 25.4. 2016 na svém zasedání